



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

9 июня
СРЕДА 2010

№ 45 (7120)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сообщи, где торгуют смертью

С 1 по 30 июня 2010 года проводится Всероссийская антинаркотическая акция «Сообщи, где торгуют смертью». По имеющимся фактам незаконного оборота и потребления наркотиков, содержания наркопритонов, а также предложениям по совершенствованию эффективности профилактики наркомании просим вас звонить по телефонам доверия: Кировский МРО УФСКН РФ по СК -2-25-21; комиссия по делам несовершеннолетних - 5-14-54; сектор по опеке, попечительству и защите прав несовершеннолетних отдела образования - 4-22-53; 4-32-06; специалист по делам молодежи отдела социального развития администрации Кировского муниципального района - 5-14-91.

Адрес официального сайта администрации Кировского муниципального района <http://www.akmrsk.ru/> страница «Интернет-приемная» «Вопросы и предложения по проблемам противодействия незаконному обороту и потреблению наркотиков».

◆ Я ищу тебя, мама!

Уважаемые жители района! Кому из вас небезразлична судьба двух братьев, 6 и 7 лет, которые остались без попечения родителей (мать и отец мальчиков лишены родительских прав), и трех братьев (15-ти, 11-ти и 5-ти лет), оказавшихся в такой же жизненной ситуации, просьба обращаться по телефонам 4-22-53, 4-32-06.

Возможно, кто-то из вас уже в скором времени сможет стать им заботливыми мамами и папами. Ведь нет ничего лучше в этом мире для детей, чем крепкая, любящая семья.

Есть такая профессия – социальный работник

Можно ли представить себе мир без тех, кто несёт на своих плечах заботу о самых слабых – стариках, инвалидах, одиноких и больных? Можно ли вообразить себе, что было бы на свете без тех, кто взаимовает на себя чью-то боль и заботы? Наверно, мир бы рухнул...

Вот уже десятый раз в России отмечается праздник, напоминающий нам о милосердии и сострадании, – День социального работника. День, когда звучат слова благодарности за недёгкий труд и золотые руки в адрес людей, работающих в сфере социального обслуживания.

В минувшую пятницу по этому поводу в районной администрации прошло торжество. Праздник начался с выставки, где были представлены и вязаные игрушки, и сшитые из красивых тканей кофты, и оригинально украшенные салаты. Но больше всего поразила домашняя выпечка. Таких великолепных тортов и необычных пирожных не пробовал даже самый заядлый сладкоежка! И сделали всё это



социальные работники, ещё раз подтвердив, что руки у них действительно золотые.
(Окончание на 2-й стр.)

Хо-ро-шие гости!



В мире нет плохих и хороших детей. Все дети прекрасны, потому что чисты сердцем и добры. Прекрасно, когда взрослые это понимают.

У нас в детском доме прошёл праздник «Здравствуй, лето!». В гости к ребятам пришли сотрудники Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю и сотрудники Кировского отделения сбербанка. Гости пришли не с пустыми руками, привнесли детям подарки: обувь, летние вещи, спортивный инвентарь, сладости... Ребята очень благодарны своим шефам.

Нина ИЩЕНКО,
заместитель директора.

Мир – это ты и я!



одеты в разнообразные национальные костюмы. Да и вообще от такого количества различных

платьев, сарафанов, летящих блуз просто глаза разбегаются!

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Юбилей

Дышал добром и счастьем зал



Легко и быстро мчится время. В этом году детская музыкальная школа Новопавловска отметила золотой юбилей – 50 лет. В зале Дворца культуры собрались преподаватели и ученики, родители, выпускники, молодые и со стажем, – все, кто в разные годы был связан со школой.

Видеосюжет помог вспомнить, с чего и с кого всё началось. А затем на сцену вышли все, кто сегодня трудится в школе. Им вручали цветы, памятные медали и подарки. С подарками и поздравлениями пришли представители администрации района и города (к примеру, город подарили коллекцию школы поездку на море). Были подарки от родителей, организаций, предприятий – в частности, МДРСУ перечислило на счёт 30 тысяч рублей.

Был дан грандиозный концерт. Выступили все возрастные группы хореографического отделения, младшие старшие хо-

ры, хор мальчиков «Маленький принц», ансамбль преподавателей, инструментальные дуэты. С танцевально-музыкальными подарками приехали представители Советской, Маринской, Зольской музыкальных школ.

А сколько было выпускников! Это и разновозрастной ансамбль аккордеонистов, и звёздочка районного конкурса «Камерто», ныне солистка краевого театра оперетты Оксана Филиппова и многие другие. Они и поддавляли, и вспоминали, и блистали отточенными в школе талантами. Очень тепло приветствовал зал первого педагога хора мальчиков Наталью Сливенко и её дочь, после детской музыкальной школы окончившую Минераловодское училище и Нижегородскую консерваторию.

«Дышал добром и счастьем зал», и школе желали новых талантливых учеников и новых успехов.

(Соб. инф.)

Если первый день лета выдался теплым и солнечным, то становится радостно вдвойне, потому что 1 июня во многих странах отмечается один из самых главных праздников – Международный день защиты детей. Впервые он прошёл в 1950 году и не теряет своей актуальности вот уже 60 лет.

Отметили его и в Новопавловске. «Мир – это ты и я». Именно под таким названием во Дворце культуры прошёл праздничный концерт, посвящённый также празднику единства народов Кавказа и открытию летнего лагерного сезона.

Перед началом за кулисами идёт репетиция отдельных номеров, и в глазах детей видно лёгкое волнение. Но, несмотря на это, атмосфера царит весёлая, радостная и дружеская. «У нас сегодня отличное настроение, совершенно не волнуемся, потому что уже привыкли к таким выступлениям. Тем более, когда волнуешься, многое забываешь», – говорит одна из ведущих концерта, гимнастка Диана Федоренко. Все участники

Мир – это ты и я!

(Начало на 1-й стр.)

В концерте участвовали 14 номеров, среди которых были и танцы, и песни, и поздравления. Заводную, яркую «Кадриль» исполнили ученики Дома детского творчества. Мальчишки в ярко-красных рубашках, подпоясанные желтыми лентами, и девчонки в желтых в чёрный горошек платышицах привнесли зрителям не каплю, а целое ведро положительных эмоций.

Одним из запоминающихся номеров стал «Чеченский» танец, который исполнили дети из села Горнозаводского. После оглушительных оваций казалось, что у зрительного зала просто горят ладони. Отметили присутствующие и песню «Армения», прозвучавшую на армянском языке.

Настоящими индийскими принцесса-



ми представили ученицы Орловской школы. Разбавила палитру национальных танцев весёлая и задорная песенка «О дружбе» в исполнении гимналистов.

Хотите знать, где водятся волшебники? Ответ дала песенка с одноимённым

названием в исполнении озорных девчонок из второй школы. Ну и куда же мы без старых добрых русских валенок! Танец под вечно живую народную песню «Валенки» привезли ребята из Зольской начальной школы. Девчонки с этим атрибутом гардероба на руках «зажигали» зал, а настоящие парни шли вприсядку и громко свистели.

Самым запоминающимся моментом стал финал. Такого, наверное, не ожидал никто! На сцену вышли все участники с яркими мячами, цветами и платочками. И вдруг неожиданно для всех с балкона полетели разноцветные воздушные шары.

Зал ликовал. Ещё бы, столько шариков свалилось просто так на голову! Из зрительного зала многие выходили с шарами и абсолютно все – с улыбкой на лице.

Виктория БУТКЕВИЧ,

◆ Суд идет К соседям... за обновками

Говорят, кризис заканчивается. Но привыкшие во всём: в ресторанах и путешествиях, одежде и обуви, мебели и бытовой технике. А вот 52-летняя жительница станицы Советской решила проблему иначе. И действительно: зачем экономить на себе, любимой, когда нужные вещи можно не в магазине купить или на рынке, а взять у соседей. Бесплатно. Себе-то нужнее.

Облюбован домик по улице Фрунзе, «покупательница» вошла во двор, сорвала навесной замок с двери и, оказавшись в жилом помещении, принялась хозяйничать. Вещи между собой и хозяйкой она делила по принципу Попандопуло: «Это твое, это снова твое», – складывая наибольшее количество к себе в сумку. Пригнувшись ей башни полотенца, оконные шторы, наволочки, юбка, женский крем, даже стиральный порошок и прочие моющие средства.

В судебном заседании женщина вину признала, раскаялась, и суд приговорил её к двум с половиной годам лишения свободы условно с испытательным сроком на полтора года. Может, исправится...

Геннадий ЛЕБЕДЬКО,
руководитель пресс-службы
районного суда.

Экономим

Одним из вопросов, рассматривавшихся на последнем заседании администрации района, стал анализ потребления коммунальных услуг учреждениями образования и здравоохранения. Если верить цифрам, первый квартал этого года обошёлся дешевле прошлогоднего. Школы и детские сады сэкономили в общей сложности свыше 282 тысяч рублей (львиная доля этой суммы пришлась на тепловую энергию). Ещё больше – почти 565 тысяч – сэкономили учреждения здравоохранения. Без малого 440 тысяч рублей из этой суммы – вклад центральной районной больницы, меньше потребившей электроэнергии. Здесь же больше всего сократилось потребление воды: результат того, что в минувшем году систему водоснабжения частично отремонтировали, и, как следствие, сократились порывы и утечки.

Цифры тем более существенные, если учесть рост тарифов. На электроэнергию они выросли более чем на 15 процентов, на водоснабжение – более чем на десять, почти на 13 процентов подскочили тарифы на теплоснабжение. Что касается тарифов на вывоз жидких нечистот, вывоз и хранение твёрдых бытовых отходов, тут рост на услуги ГУП ЖКХ составил практически 20 процентов.

(Соб. инф.)

Концерт был насыщен поздравлениями, песнями и стихами. Глава администрации Кировского муниципального района Владимир Лукников не только поблагодарил работников социальной службы за нелёгкий труд и пожелал всем крепкого здоровья, счастья и благополучия, но и вручил почётные грамоты и цветы отличившимся. Трое – заместитель начальника Управления труда и социальной защиты населения Светлана Газюк, ведущий специалист по кадрам Татьяна Шахрай и ведущий специалист по назначению детских пособий Валентина Лысенко – получили почётные грамоты от губернатора края. Особую признательность работникам социальной сферы выразил глава Кировского муниципального района Сергей Винников. Он также вручил грамоты и

ценные подарки.

Надо отметить, что социальная сфера представлена на достаточно широко. Это и Центр социального обслуживания, и Управление труда и социального обслуживания населения, и социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних. Руководители всех этих служб обратились к залу с



поздравлениями.

Запоминающимся сюрпризом стало письмо, пришедшее в адрес центра социального обслуживания населения от Ларисы Медянник. «Как без солнца не растут цветы, так без вас нам не жить на систе», – написала она.

Яркую палитру поздравлений разбавлял коллектив «Крестьян-

ских детей», в исполнении которого звучали самые разнообразные и полюбившиеся песни, и радостные и яркие выступления солисток студии «Мир песен».

Не остались в стороне и главы поселений. Грамоты и благодарственные письма вручали своим работникам социальной сферы администрации поселков Фазильин и Комсомолец, а городская власть вручила 18 денежных премий.

После торжественной части в неформальной обстановке прошёл фестиваль творчества социальных работников. Все отделы Центра социального обслуживания населения представили номера художественной самодеятельности. Они пели, танцевали, читали стихи и поэмы, разыгрывали театральные представления. За участие все получили дипломы и подарки от комитета профсоюза и Попечительского совета.

Виктория БУТКЕВИЧ.

◆ Заседание Совета безопасности

Оксана ВОРОПАЕВА.

Чтобы в наш дом не пришла беда

Восемь погибших. Шесть из них – разных национальностей. Двое детей. Последний, 13-летний мальчик, умер в День защиты детей.

Таковы последствия теракта, произошедшего в Ставрополе. О них на внеочередном заседании Совета по экономической и общественной безопасности района говорил секретарь Совета Владимир Цымс. По предварительным данным, сработало радиоуправляемое безоболочное взрывное устройство, замаскированное под пакет из-под сока и начинённое поражающими элементами, мощностью 200-250 грамм в тротиловом эквиваленте.

Ставрополье не первый раз становится объектом внимания террористов. Более того – как приграничная полоса, оно стоит в центре этих проблем. И число терактов растёт. В ответ остаётся одно: ужесточить требования пропускного режима везде, во всех организациях и учреждениях, быть предельно внимательными и осторожными. О том, что этим фактам кировчане уделяют долж-

ное внимание, говорит хотя бы то, что с начала года у нас прошло четыре штабных тренировки, три из них – именно на случай проведения террористических актов. И сейчас Советом был разработан и предложен для рассмотрения план профилактических мероприятий. План принял и разделили как руководство к действию.

Вторая причина внеочередного сбора была «местного разлива» – стычка, которую слухи многократно преувеличили и разукрасили. По словам начальника милиции общественной безопасности Юрия Стамата, сидели в кафе казаки и армяне. Стычка началась на ровном месте, слово за слово. К счастью, до обещанных «разборок» не дошло. Отдел был поднят по тревоге, и ситуацию удалось нормализовать. Однако повод задуматься, и серьёзный, есть. «Драки не допустили и не допустим, но... В Кабарде бары в 11 вечера закрываются, а у нас до утра», – заметил Юрий Николаевич. – Где местная власть?

Этот вопрос – об упорядочении работы баров и кафе – и рассматривался вторым. И, как тесно увязанный с первым (потому как треть всех преступлений берёт начало именно отсюда) и непосредственно касающийся присутствующих владельцев упомянутых заведений, вызвал более бурное обсуждение.

Как отметил докладчик, заместитель главы администрации района Пётр Мазепин, на территории района работает 46 заведений такого рода. Больше всего – в Новопавловске и Зольской. 15 кафе имеют лицензию на торговлю спиртным. Проводящиеся проверки показывают, что встречаются нарушения требований пожарной безопасности, санитарных требований. Некоторые кафе закрывались, материалы на другие направлялись в мировой суд.

«Если в кафе порядок, почему до двух ночи работать нельзя? Ситуации же разные бывают: день рождения, свадьба. Почему всех под одну гребёнку? Если всех «упорядочим», народ начнёт на дому собираться. Я не против, порядок должен быть, и с несо-

вершеннолетними. Поэтому кто не может, пусть не работает», – возразил предприниматель Анатолий Задорожный.

«Поставьте камеры видеонаблюдения, найдите частную охрану. Обеспечьте безопасность на территории своего заведения и рядом и работайте хоть до утра», – предложил начальник отдела внутренних дел Николай Сурков.

«У кого день рождения или прочее мероприятие, пусть берёт специальное разрешение», – высказал своё мнение глава района Сергей Винников. – Мы должны проникнуться угрозой, которая нахлынула над Ставропольским краем. За решением сегодняшнего Совета стоит безопасность жителей района. Мы должны принять все необходимые меры».

Так до которого же часа работать кафе? Точку в этом вопросе поставил глава администрации района Владимир Лукников. «Решать вам, – обратился он к предпринимателям. – Мы рекомендуем ограничить работу до 23.00. Через месяц посмотрим на результаты. Не поможет – при-

меним другие меры. Рычагов воздействия у нас хватит».

«На сегодня Бог Кировский район миловал, столкновений на национальной почве и терактов у нас не было, – сказал принявший участие в работе Совета прокурор района Сергей Филюшкин.

– Но положение наше – большая часть границы с Кабардино-Балкарией проходит рядом с нами, – прошлогодние столкновения с боевиками совсем рядом заставляют нас быть особенно бдительными. Мы не должны допустить, чтобы обычным бытовым конфликтам придавался облик национальных. Этот вопрос таков, что может вспыхнуть в любую секунду, и погасить его будет очень трудно. Закон таков: все мы – граждане России, огордиться, ограничить выезд или прописку мы не можем. Нужно вести профилактическую работу. Одна милиция тут не справится. Требуется активное участие глав. Должно быть больше дней станиц, прочих праздников с участием всех национальностей; всего, что сплачивает».

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

В городе Владикавказе состоялась официальная церемония вступления Таймураза Мамсурова в должность главы республики Северная Осетия-Алания на второй срок полномочий. В церемонии приняли участие Вице-премьер РФ, полномочный представитель Президента РФ в Северо-Кавказском федеральном округе Александр Хлопонин, Президент Южной Осетии Эдуард Кокойты, председатель Парламента Абхазии Нугзар Ашуба, губернатор Ставрополья Валерий Гаевский, главы республик СКФО.

«Судьба осетинского народа наполнена испытаниями. Служить такому народу великое благо», -



сказал на церемонии Александр Хлопонин и зачитал торжественное приветствие от Президента РФ.

От глав субъектов СКФО выступил президент Кабардино-Балкарии Арсен Каноков.

Поздравляя Таймураза Мамсурова, ставропольский губернатор

На взаимном уважении

Валерий Гаевский особо отметил, что добрым традициям кавказской земли уже много веков, здесь живут мудрые люди и у них мудрые лидеры. Поэтому «кто бы ни пытался поколебать общие ценности – не удастся; разжечь пожар – не получится!».

В следующем году исполнится 10 лет со дня подписания бессрочного Договора о дружбе и сотрудничестве между республикой и краем. Как минимум полови-ну этого срока взаимные отношения двух регионов развиваются при активном и непосредственном участии Т.Д.Мамсурова. В последние 5 лет, как заметил Валерий Гаевский, набрана хорошая динамика.

Устроился двусторонний товарооборот. Крепнут культурные и дружеские связи. Республику и край объединяет большая совместная работа.

При этом и трудная минута тающе сплачивает. Ставрополье и Северная Осетия трудились рука об руку для оказания помощи пострадавшим, когда военная агрес-

сия обрушилась на осетинский народ в 2008-м. И также вместе пришлось бороться с негативом мирового кризиса.

Такие испытания – проверка на прочность для людей и профессиональный тест для руководителей, считает Валерий Гаевский. И Северная Осетия, по его мнению, достойно преодолела все эти непростые, серые полосы в истории.

-Хочу, чтобы Вы знали: какие бы трудности не ждали нас впереди, какие бы цунами не провоцировал мировой рынок, Осетия всегда может рассчитывать на ставропольцев. Мы поможем, если надо. И поддержим. Так всегда было и будет впередь, - сказал губернатор края на торжествах во Владикавказе.



◆ В Государственной Думе Ставропольского края

В центре внимания межпарламентское сотрудничество

Первый заместитель председателя Государственной Думы Ставропольского края Сергей СУШКОВ провел еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента.

Обсуждались вопросы подготовки вопросов очередного заседания Думы. Председатель комитета по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике

Игорь Епинцев проинформировал коллег о том, что Министерство финансов края планирует представить депутатам отчет об исполнении бюджета Ставрополя в 2009 году. Евгений Болховитин, возглавляющий комитет по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству, сообщил участникам совещания, что комитет готовит отзыв на предложение, поступившее от законодателей

республики Кабардино-Балкария, по созданию Северо-Кавказской парламентской ассоциации.

Сергей Сушков пригласил депутатов к участию во встрече с пребывающей на Ставрополье делегацией Комитета Совета Федерации по делам Федерации и региональной политики. В рамках мероприятия запланировано обсуждение ряда межпарламентского взаимодействия в рамках Северо-Кавказского федерального округа.

Помогут ли штрафы?

Под председательством Сергея ГОРЛО прошло заседание рабочей группы комитета по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению Государственной Думы Ставропольского края.

Парламентарии обсудили предложение своих коллег из Думы Ставрополя по ужесточению административных санкций за незаконную стихийную торговлю. Сегодня максимальный штраф для физических лиц, совершивших это противоправное действие, составляет две тысячи рублей. Депутаты краевого центра предлагают поднять эту планку до пяти тысяч рублей. Они надеются, что ужесточение наказания сильно ударит по карману нарушителей, поможет извести порядок с «расплодившимися» уличными

торговцами, многие из которых многократно нарушили административное законодательство.

Члены комитета инициативу обсудили, но к выводу о необходимости увеличения штрафа не пришли. Парламентарии отметили, что это решение таит искажение «подводных камней». Приведет ли оно к недопущению повторных нарушений? Увеличиться ли собираемость штрафов? Пока ответов на эти вопросы нет.

К тому же закон будет работать на всей территории края, а не только в крупных городах.

Жители сельских населенных пунктов, значимую часть доходов которых составляет продажа овощей и фруктов с собственного огорода, вряд ли смогут оплачивать столь высокие штрафы. Не будет ли гораздо эффективнее создавать специальные торговые места и мини-рынки, где они бы могли торговать, выращенным урожаем?

Решено продолжить обсуждение вопроса на ближайшем заседании комитета. Депутаты также рекомендовали представителям гордумы Ставрополя представить детальную статистику, в которой были бы отражены выявленные случаи стихийной торговли и конкретные меры, принятые по отношению к нарушителям.

Как защитить детей от влияния Интернета?

Число пользователей сети Интернет постоянно растёт и в мире, и в нашей стране. При этом доля молодёжи и совсем юной аудитории очень велика. Как защищён ребёнок от негативной информации, которая сегодня практически не поддается контролю? Насколько государство и общество в состоянии обеспечить эту защиту? Что в первую очередь должна предпринять власть, чтобы обезопасить наших детей от влияния информации, причиняющей вред их здоровью и развитию?

Эти вопросы находятся в сфере особого внимания Комитета Государственной Думы Ставропольского края по массовым коммуникациям, информационным технологиям и средствам связи.

– Долг родителей, власти, общественности – быть прово-

дниками детям в мир знаний, но в то же время не допустить, чтобы неустойчивая подростковая психика подвергалась информационному насилию, - убеждена председатель комитета Елена Бондаренко. – Интернет – это всемирная библиотека, в которой хранится как множество полезной, так и развратающей информации, и мы, взрослые, не можем быть в стороне от этого процесса.

Комитет по массовым коммуникациям, информационным технологиям и средствам связи приглашает к широкому обсуждению этой злободневной темы всех жителей Ставропольского края. Вы можете высказать свои суждения, мысли, предложения, пожелания депутатам на сайте www.dumask.ru в специальной рубрике «Ваше мнение»

Комитет Государственной Думы Ставропольского края по земельным вопросам и землеустройству под председательством Александра Боброва провел совещание по вопросу разграничения государственной собственности на землю.

По словам главы комитета, на сегодняшний день это одна из сложных и острых тем в области земельных отношений.

– Мы обеспокоены сложившейся ситуацией. В нашем крае порядка 243 тысяч гектаров земель в черте поселений и около 800 гектаров земель сельскохозяйственного назначения из так называемого фонда перераспределения находятся в «подвешенном состоянии». Множество факторов тормозят процесс их оформления, в том числе и расхождения в положениях ряда федеральных законов. Мы же

Земле нужен хозяин

собрались, чтобы услышать мнения территорий, которые столкнулись с проблемами, и в свою очередь сделать все от нас зависящее, чтобы облегчить процедуру разграничения, – отметил Александр Бобров.

В ходе совещания прозвучало, что процесс разграничения государственной собственности на землю, начавшийся в 2002 году, практически зашел в тупик. Чтобы кардинально изменить эту ситуацию, в Федеральный закон «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» были внесены поправки. Согласно им органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов получили полномочия распоряжаться землей, государственная собственность на которую не разграничена.

Вместе с тем изменения существенно ограничили в тех же правах органы местного са-

моуправления поселения. Практика показала, что на уровне районов вот уже несколько лет неэффективно решаются вопросы предоставления земельных участков под индивидуальное жилищное строительство, огороды и другие цели. Это в свою очередь вынуждает их передавать полномочия органам местного самоуправления поселений, что, по сути, является нарушением законодательства и нередко приводит к судебным спорам.

Депутаты выслушали различные мнения и предложения по разрешению проблем, возникающих в процессе формирования и последующего оформления земельных участков в собственность муниципалитетов. В ходе обсуждения были предложены решения, которые в какой-то степени позволят ускорить процедуру и при этом не потребуют принятия законодательных актов на федеральном уровне.

◆ В прокуратуре района

Жилье ветеранам

Ветераны Великой Отечественной войны и приравненные к ним лица должны обеспечиваться жильем независимо от их имущественного положения.

Это уточнение включено в статьи Федерального закона «О ветеранах» (Федеральным законом от 29.04.2010 г. № 67-ФЗ) Федеральный закон от 06.05.2010 г. № 79-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О ветеранах», устанавливающие меры социальной поддержки инвалидов и участников Великой Отечественной войны, военнослужащих, проходивших военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действую-

щей армии, в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года не менее шести месяцев, военнослужащих, награжденных орденами или медалями СССР за службу в указанный период, лиц, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда», членов семей погибших и умерших инвалидов и участников Великой Отечественной войны.

Федеральный закон вступает в силу со дня его официального опубликования, действует установленных им положений распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2010 года.

Алла КАРПЕНКО,
помощник прокурора
района.

Победил «Вираж»

Очередной районный смотр-конкурс юных инспекторов дорожного движения прошел недавно в Доме детского творчества.

В конкурсе приняли участие 12 команд ЮИД из школ Кировского района. Вначале прошли творческие выступления команд на тему «Вместе – за безопасность дорожного движения». Все участники были на высоте, и жюри пришлось очень трудно. Но в итоге лучшими все же были названы юные инспекторы из Орловки и гимназии.

Затем начался второй этап конкурса, ребята получили маршрутные листы и разошлись по станциям.

На станции под названием «Знак правил дорожного движения» каждому участнику предлагалось найти правильное решение в 14 дорожных ситуациях. Лучшими знатоками признаны Настя Бедникова и Наташа Колпакова из Марьинской команды «ЭРОН» и орловчанин Дима Валин. А вот на станции «Знатоки ПДД» каждой команде пришлось выполнить ряд заданий на проверку знаний дорожных знаков. Здесь ребята уже не отвечали каждый за себя, а советовались и принимали колективные решения.

Далее каждый участник прошел по специальному маршруту «Автогородка» на велосипеде, продемонстрировав при этом умение ориентироваться в ситуациях, приближенных к реальным дорожным условиям. Лучше всех справились с вождением золотника Алена Ковалева, Влади-

дислав Боровков и Илья Гаевый из Комсомольца.

Медицинские работники и представитель ООО «Росгосстрах-ЮГ» оценивали навыки конкурсантов по оказанию первой доврачебной помощи. ООО «Росгосстрах-ЮГ» учредило собственные призы лучшим знатокам автострахования.

Отдельно оценивались дополнительные конкурсы. В конкурсе агитплаката на тему «Пешеходный переход – наш верный друг» победила команда «Весёлого светофора» из станицы Советской; а в конкурсе-презентации фотоальбома «ЮИД и ГИБДД всегда вместе» жюри выделило работу команды «Дорожный патруль» гимназии.

По итогам всех пройденных станций призёрами стали «Дорожный патруль» и «Эрон», занявшие третье и второе места. А победу в очередной раз одержал орловский «Вираж». Все участники получили призы, а представители РОСТО (ДОСААФ) вручили ребятам спортивные наборы для активных игр.

Желаем нашим победителям удачи на краевых соревнованиях, которые состоятся в начале учебного года. Надеемся, что они покажут отличные знания правил дорожного движения и безопасного поведения на дороге.

Василий ДЁМОЧКИН,
начальник ОГИБДД ОВД по
Кировскому району.

Продается ВАЗ-21214 «Нива»

(август 2009 г. выпуска):

■ пробег – 5200 км; ■ электростеклоподъемники, модуль управления электростеклоподъемниками; ■ сигнализация; ■ антикоррозийная обработка; ■ прицепное устройство; ■ тонировка; ■ диффлакторы. Цена – 280 000 руб.; тел.: 8-962-447-96-20.

ВНИМАНИЕ!!! ТОЛЬКО 11 ИЮНЯ с 9.00 до 14.00
в ДК им. С.М. РОМАНЬКО СОСТОИТСЯ ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА
«ТОВАРЫ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ - ТЕХНИКА ДЛЯ ЖИЗНИ».

На выставке вы можете получить подробную консультацию и приобрести:

- физиотерапевтические приборы: (АЛМАГ, ЭЛАН, МАВИТ, ЭЛФОР, НЕВОТОН, МЕТЕОМАГ, КАРДИОМАГ, и др.), обеспечивающие высокоеэффективное лечение заболеваний желудочно-кишечного тракта, опорно-двигательной, мочеполовой, сердечно-сосудистой и нервной систем; снятие боли, стресса и усталости, нормализацию сна;

- усиители слуха – незаменимый помощник для слабослышащих, стоимостью значительно ниже, чем слуховые аппараты карманного и заушного исполнения;

- МИОСТИМУЛЯТОРЫ, МАССАЖЕРЫ, ИЗМЕРИТЕЛЬНЫЕ ПРИБОРЫ В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ.

О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТА.

Ветеранам, инвалидам и пенсионерам предоставляются скидки.

Справки по тел.: +7-918-80-42-602.

ОГРН 31026410630051

(№322)

Учредитель: АУ СК «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 26-00199 от 22 марта 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Главный редактор Г.Л. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

ИЗВЕЩЕНИЕ №5

Администрация МО Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края информирует о предоставлении в аренду земельных участков земель сельскохозяйственного назначения.

Наименование, место нахождение, почтовый адрес, номер контактного телефона организатора конкурса: 357311, с. Орловка Кировского района Ставропольского края, ул. Октябрьская, 31. Телефон: 8 (87938) 6-48-32; факс: 8 (87938) 6-48-32.

Предмет:

- земельный участок площадью 56231 кв.м., кадастровый номер 26:35:090103:68. Участок находится примерно в 5,92 км по направлению на север от ориентира (здание почты), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, с. Орловка, ул. Октябрьская, 38А. Категория земель - земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование - для сельскохозяйственного производства. Кадастровая стоимость - 380031,59 руб.

- земельный участок площадью 56300 кв.м., кадастровый номер 26:35:090704:105. Участок находится примерно в 5,247 км по направлению на юго-восток от ориентира (здание почты), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, с. Орловка, ул. Октябрьская, 38А. Категория земель - земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование - для сельскохозяйственного производства. Кадастровая стоимость - 326018,53 руб.

- земельный участок площадью 33245 кв.м., кадастровый номер 26:35:090702:52. Участок находится примерно в 0,96 км по направлению на восток от ориентира (здание почты), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, с. Орловка, ул. Октябрьская, 38А. Категория земель - земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование - для сельскохозяйственного производства. Кадастровая стоимость - 257944,68 руб.

- земельный участок площадью 249775 кв.м., кадастровый номер 26:35:090101:21. Участок находится примерно в 6,082 км по направлению на северо-запад от ориентира (здание почты), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, с. Орловка, ул. Октябрьская, 38А. Категория земель - земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование - для сельскохозяйственного производства. Кадастровая стоимость - 1752371,44 руб.

Первоначальная ставка арендной платы: 1,5% от кадастровой стоимости земельного участка.

Срок, место предоставления документации: со дня опубликования извещения, на основании заявления, поданного в письменной форме по адресу заказчика.

Размер, порядок и сроки внесения оплаты за предоставление документации: не устанавливается.

Дата начала подачи заявок: со дня, следующего после опубликования в газете «Голос времени».

Дата окончания подачи заявок и начала их рассмотрения: по истечении 30 календарных дней после опубликования.

Дата, место и время проведения рассмотрения заявок: процедура рассмотрения заявок будет проводиться в 14 час. 00 13 июля 2010 года в кабинете главы администрации.

Преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлены.

А.И. СЕЛЕМЕНЕВ,

глава МО Орловского сельсовета.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ № 561 - мЭА

кровли здания МДОУ «Детский сад №14 «Колосок» с. Горнозаводского в оси 1-3, Б-Г.

4. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 350 000,00 (триста пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

5. Место поставки товара, выполнении работ, оказания услуг: МДОУ «Детский сад № 14 «Колосок» с. Горнозаводского, 357312, Ставропольский край, Кировский район, с. Горнозаводское, ул. Калинина №109; эл. почта - kirov_rono@stavminobr.ru; тел/факс: (879-38) 6-56-31.

3. Предмет муниципального контракта, количество поставляемого товара, объем выполняемых работ, оказываемых услуг: ремонт

Предлагаем:

ДОСКУ ОБРЕЗНУЮ (25, 40, 50 мм);
БРУС (100x100 мм) длиной 3, 4 и 6 метров;
ПЕНОБЛОКИ РАЗМЕРАМИ - 20x30x60
мм и 10x30x60 мм, цена 1 м. куб. - 3000
рублей.

При покупке пиломатериалов действует гибкая система скидок. Доставка материалов.

Обращаться: Георгиевский район, ст. Подгорная (рядом с городом), телефон: 8(879-51) 7-95-94.

**Погода**

Сегодня, как прогнозируют синоптики, дождь, гроза, +18...+24°C. В четверг переменная облачность, возможны небольшие осадки, температура воздуха до +26°. В пятницу сохранится облачная, прохладная (+19...+21°) погода, возможен небольшой дождь.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность председателю колхоза «Орловский» Е.Н. Калпенковой, фермерам С.А. Алмансуеву, В.А. Скорик, всем родственникам, друзьям, соседям и знакомым, разделившим с нами горечь утраты нашего дорогого мужа, отца и дедушки Николая Матвеевича Остапенко и оказавшим помощь в организации его похорон.

Семья Остапенко, г. Пятигорск.